她与国际奥委会主席"切磋武艺"

安徽名将赖晓晓世界运动会夺冠



星报讯(记者 江锐)近日在美国亚拉巴马州伯 明翰市举行的第11届世界运动会上,安徽名将赖晓 晓顽强拼搏、力克强敌,在女子长拳项目上勇夺冠军, 为中国队再添1金。

赛后,在中国体育代表团的精心安排下,国际奥 委会主席巴赫与随行一起来到赛场外,观看来自法 国、巴西、塞内加尔、中国武术运动员代表的武术展 演。欣赏完展演后,在赖晓晓的提 议和辅导下,巴赫兴致勃勃地学起 了太极剑,击剑运动员出身的巴赫 饶有兴致地拿起太极剑与赖晓晓进 行互动,切磋技艺。两人在谈笑间 演示出一连串的武术攻防招式,引 起现场阵阵欢呼。

演示后,赖晓晓介绍并示范 了武术持剑礼,巴赫也开心地演 示起击剑礼,结束了两人愉快的 技艺切磋。最后,赖晓晓向巴赫 先生赠送了代表中国传统文化的 武术太极剑。

世界运动会创办于1981年,每4年一届,主办 方是国际世界运动会协会,比赛项目主要是非奥运 项目,如武术、相扑、台球、拔河、野外射箭等。本届 世界运动会于7月7日至17日在美国伯明翰举行, 中国体育代表团共派出73人,参加无人机、保龄 球、霹雳舞、荷式篮球、壁球、蹼泳、滑水、武术等8 个项目、23个小项的比赛。

安徽省十五运会国际象棋赛天长收枰



星报讯(记者 江锐 胡昊) 安徽省第十五届运动会 群体部国际象棋比赛近日在天长市举行,经过激烈的 "云端博弈",蚌埠市包揽男女甲乙四个组别全部金牌, 合肥市包揽四个组别的亚军。

本次比赛采用线上线下方式同时进行,在天长市 设主赛场,其他各地市设分赛场集中联网参赛。来自 全省12支代表队的67名棋手,进行了男子个人甲组、 男子个人乙组、女子个人甲组、女子个人乙组等4个 组别的角逐,大家以棋会友,共同体验智力运动带来 的快乐。

合肥:关于人工智能,最高奖补1000万元

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合 肥市获悉,合肥市加快建设国家新一代人工智能创新 发展试验区促进产业高质量发展若干政策正式出台, 自2022年8月15日起施行,有效期2年,企业可获得 最高1000万元的奖补资金。

根据政策,人工智能国内百强企业或者独角兽企业 将总部注册在合肥市,在合肥市设立区域总部或研发中 心,对上一年度新注册并实到资本金2000万元(含)以 上的,入驻合肥市后的第一、二、三年按年度研发费用的

20%给予补助,单个企业补助总额最高1000万元。

企业新晋成为人工智能领域国内百强企业或者独 角兽企业,对符合加计扣除条件、研发费用支出占营业 收入比重超过10%(含)以上的,按照研发费用的10% 给予补助,每个企业年度补助总额最高500万元。同 时,合肥市将鼓励企业通过"揭榜挂帅"方式联合高校 院所、国家高新技术企业等,开展产业链"卡脖子"技术 和关键共性短板技术攻关,按照项目揭榜金额的50% 给予最高500万元补助。

7月17日安徽省报告新冠肺炎疫情情况

星报讯(记者 马冰璐) 2022年7月16日0~24 时,安徽省报告新增本土确诊病例5例(蚌埠市怀远县 4例、淮上区1例),新增本土无症状感染者42例(蚌埠 市怀远县40例、禹会区2例)。

7月16日0~24时,新增治愈出院病例27例(宿 州市灵璧县1例、泗县26例),新增解除医学观察的无 症状感染者138例(淮北市濉溪县1例,宿州市灵璧县 12例、泗县125例)。

截至7月16日24时,安徽省在院治疗的确诊病例 138例,尚在医学观察的无症状感染者708例。

截至7月16日24时,安徽省在院治疗的境外输入 确诊病例2例。

深夜租车"兜风","跑分"团伙被"团灭"

星报讯(记者 徐越蔷) 为了逃避公安机关的侦查 打击,每次作案都会租赁不同的车辆在乡间隐蔽的小 路兜圈……近日,合肥警方经过缜密侦查,一举摧毁一 个利用"流动跑分车"进行"跑分"洗钱的犯罪团伙,现 场抓获使用银行卡等支付工具帮助黑灰产洗钱的"跑 分"嫌疑人11名,冻结涉案资金6万余元。

随着"断卡行动"的深入推进,帮助境外电信网络 诈骗、赌博团伙进行黑灰产转移资金的"跑分"团伙陆 续落网。为躲避打击,犯罪嫌疑人的作案手法趋于狡 猾多变,活动也愈发隐蔽。

7月12日,专案组民警发现曾因"跑分"洗钱被公

安机关打击过的嫌疑人王某又重操旧业。经侦查,嫌 疑人王某作案时不是固定在某宾馆或场地开展"跑分" 洗钱犯罪活动,而是租赁了两辆汽车,带领出售自己银 行卡的"卡农"在车上进行流动跑分。每次作案时,王 某还会安排司机围绕郊区无规则行驶,躲避警方侦查。

在掌握王某的犯罪活动规律后,专案组很快制定 了抓捕方案。7月13日晚, 王某及其同伙秦某、卫某等 人驾驶着租赁来的车辆去接"卡农",并于晚上8时许 驾车前往某空旷路段来回"兜风"。专案组在嫌疑人车 辆必经之路上耐心守候,最终,于14日凌晨4时许,截 获两辆嫌疑车辆,抓获王某等11名犯罪嫌疑人。

夏季专项救助行动 合肥市救助站救助 231人次

星报讯(记者 祁琳) 7月以来,合肥持续高温,合 肥市救助管理站工作人员深入大街小巷扎实开展夏 季专项救助行动,把清凉和温情送到临时遇困人员身 边。据悉,合肥市救助管理站组成了7个日常巡查、2 个重点督查小组,根据已掌握的流浪乞讨人员台账, 分早、中、晚时段深入流浪人员易出现及露宿区域,开 展每日巡查和劝导救助。对于务工不成临时遇困人 员,及时劝导讲站受助、购票返乡:对干拒不讲站的人 员,发放风油精、藿香正气液和龙虎丹等防暑药品,同 时提供矿泉水、凉鞋和夏季衣裤等救助物资。

在救助的同时,合肥市救助管理站还持续做好常 态化疫情防控工作。高温天气仍不间断开展每周街 面核酸检测,劝导协调陪同开展疫苗接种,及时发放 口罩、消毒凝胶等防疫物资,确保流浪乞讨及临时遇 困人员生命安全。据悉,自6月13日夏季专项救助行 动开展以来,合肥市救助管理站组织街面巡查672人 次,派出巡查车辆41车次,开展站内外救助231人次。

旌德县:政务服务数据忙 一改两为不打烊

今年以来,旌德县着力推动企业登记、经营许可 办理等领域高频事项"省内通办",逐步实现"跨省通 办"。该县印发《旌德县关于推进"跨省通办""省内通 办"工作的通知》,围绕市场监管、教育、医疗、住房、社 保、民政等15个民生领域,梳理出能实现异地咨询、异 地受理和异地办结的跨省通办事项73项,并向镇村延 伸,对外公布和试行。一季度,共办理"跨省通办"事 项319件,"异地代收代办"事项6662件。

在县政务服务大厅设置"跨省通办"服务窗口,建 立"收受分离"工作模式,打破事项办理的属地化管理 限制。在不改变原有办理事权的基础上,申请人可在 "跨省通办"服务窗口提交申请材料,窗口收件后对申 请材料进行形式审查、身份核验,在线推送给业务属 地部门进行审批。对申请材料原件必须进行审查的, 通过邮件寄递至业务属地部门进行办理。

拓展"通办"辐射半径,与屯溪区数据资源局、南 京市建邺区行政审批局共同签署跨省互办互认工作 合作协议,完善邮递管理机制,用"快递跑"取代"群众 跑"。聚焦企业和群众普遍关切的异地办理事项,推 行无偿帮办、代办、陪办服务,为企业和群众提供错 时、延时服务,满足不同群体的差异化需求。

■ 郑轩 胡君 曹开发



进入七月,肥西县山南镇长庄村太空莲基地 1000多亩、100多个品种的荷花进入盛开期。7月16 日,肥西第五届荷花文化旅游节暨第七届山南长庄赏 荷会开幕。开幕式上,长庄村老书记翟从定为合肥市 财政局先后挂职肥西县山南镇长庄村,担任村"第一 书记"的郑立亮、王克贵、方德稳颁发长庄村"荣誉村 民"证书。图为三任挂职"第一书记"在太空莲基地品 尝新鲜莲子。 ■本报记者